
Prispevek k medžupnijskim oznanilom

ŽUPNIJA SOLKAN 
SVETA TROJICA / leto A ;     teden     
od 31.05.- 07.06.2026  Dodatek k  ozn. št.22/26 

______________________________________________________

SPOZNANJE VEČ - predsodek manj je naslov 

oddaje na radiu Ognjišče in planet TV. Vredno je, da se naročimo ali  smo nanjo ob 
različni tematiki pozorni in tudi na ta način rastemo kot kristjani v veri in 
spoznanju.  Pred kratkim je bil  gost duhovnik, p. Branko Cestnik. Med 
drugim je bilo  govora  o praznovanjih prvih obhajil in birm z oznako 
»lepo je bilo«, ko kristjani kar pozabimo na siceršnje tegobe in izzive 
našega časa. To kar se slovesno praznuje dobi lahko že naslednjo nedeljo osip. 
Praznična in nedeljska maša -o kateri govori celo cerkvena zapoved, mnogim ni več blizu 
srca … v ospredje stopajo druge dejavnosti
            Prav tako so se  dotaknili prve okrožnice papeža Leona XIV-  
»Magnifica humanitas - Čudovito človeštvo«, ki govori o socialnih 
izzivih in o izzivih umetne inteligence. 
                 Ob svetopisemski  podobi gradnje Babilonskega stolpa, ki jo okrožnica omenja, 
kjer je predstavljena   človeška ošabnost z »gradnjo stolpa do neba« in zavedanje moči, 
ter neuspeh …    se poraja vzporednica  z napredkom na različnih področjih v našem času: 
industrijalizacija, elektrika, internet, robotika, jedrska energija, umetna inteligenca  … kjer  
lahko človek uporablja nove možnosti za slabo  ali  v dobro človeštva. Lahko se trudi za 
etično ravnanje in spoštovanje človekovega dostojanstva  ali  enostavno za dosego 
sebičnih in za celotno človeštvo škodljivih ciljev.

PREDSODEK MANJ bomo imeli tudi, ko se v zadnjem 

delu oddaje pogovor usmeri na sindikate in dogajanje v našem polpreteklem in 
sedanjem času.  Dogaja se, da kdo želi drugemu na silo splezati na »podstrešje«  ali 
drugače rečeno, ne more razumeti, da so lahko v ospredju mnogi predsodki, ki sočloveku  
ugrabljajo pravico, da  razmišlja s svojo glavo;  da ima pravico ravnati drugače, ne da bi s 
svojim ravnanjem grešil  in škodoval bližnjemu
                 Posebnost predstavitve okrožnice je bila tudi v tem, da je bil papež Leon XIV.
osebno navzoč skupaj z vidnimi vplivnimi zastopniki, pri načrtovanju  razvoja umetne 
inteligence. Sedanje delo p. Branko Cestnik primerja »s sejanjem na njivi, ko še ne vemo 
kako in kaj  bo nadalje s tem, kar smo posejali…«

Christopher West v Slovenijo prihaja - 5.6, v Zavod sv. Stanislava v Ljubljani ob 
19.00 - z večerom imenovanim Izvir. Ta je namenjen premisleku in refleksiji o temeljnih 
vprašanjih našega življenja: Po čem hrepenim v globini svojega srca? Ali sem na koncu na 
tem svetu sam? Kaj ima Bog veze z mojimi željami in mojim telesom? 
 Molitev tudi  za ta čas: O Božji Duh, obnovi  v naši dobi čudeže kakor za 

nove binkošti, in daj, da sveta Cerkev 
združena,  v enoglasni še bolj goreči  molitvi 
skupaj z Marijo,  Jezusovo materjo in pod 
Petrovim vodstvom širi kraljestvo božjega 
Odrešenika, ki je kraljestvo resnice, pravice, 
ljubezni in miru.Amen 
(sv. Janez XXIII.)  

 Češčenje, molitev  pred izpostavljenim Najsvetejšim,  je drugačna oblika, 
namesto procesije. Približno toliko časa se bomo- z ozirom na odločitev 
posameznika -  zaustavili v  tihi  in glasni molitvi pred izpostavljenim 
Najsvetejšim 

 V Sloveniji je v četrtek (4.6.) zapovedan praznim med tednom ZATO imamo 
možnost tudi večerne maše.

Z našimi sosedi v Novi Gorici se spominjamo in zahvaljujemo ob 50 letnici 
ustanovitve župnije in kasneje postavitve cerkve Kristusa Odrešenika, ki je bila 
povzdignjena v konkatedralo 

-----------

S - 30.05 –; m. nedeljska 19.30 + Stanko Uršič
31.05.26   - NEDELJA 
SVETE TROJICE

10.00 Skupna župnijska maša za žive inpokojne 

 P - 01.6.-Justin, mč 19.30 ++ Murovec, Solkan
 T - 02.6.- Marcelin, Peter 19.30 + Černe Julij
 S.- 03 .6.- Karel ugandski mč. 19.30 za sodelavce in razumevanje
 Č - 04.6.-  SV.REŠNJE 
TELO   IN  KRI

10.00
19.30

za žive in pokojne družine (E.J.)
Skupna žup. maša za žive in +

 P– 05.6.- Bonifacij ; 19.30 za žive in + Lišter; 1. petek -možnost za spoved

 S – 06.6 –; m. nedeljska 19.30 + druž. Fikfak / /    1.sobota v mesecu

07.06.26   - 10. ned. med 
letom 

10.00 Skupna župnijska maša za žive in + 
župljane 


